
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANA

Serrana/SP, 21 de fevereiro de 2025.    

 

 

Ilma Sra
Cintia Hortencia Durão Farias
Vereadora da Câmara Municipal de Serrana

 

SERRA-SMS-GAB - Ofício - 0024789
Processo SEI n°. 3551504.406.00000870/2025-54
REF: Resposta ao Requerimento nº 37/2025 - Câmara dos Vereadores.
 

De acordo com os questionamentos levantados pela Vossa Senhoria Vereadora Cintia Hortencia Durão
Farias informo que as Salas de Vacinas do nosso município fazem parte da Secretaria de Estado da Saúde
do Governo do Estado São Paulo - GVE XXIV (Grupo de Vigilância Epidemiológica) de Ribeirão Preto SP, na
qual todos os imunobiológicos pertencentes ao Calendário Vacinal desde o nascimento até a terceira
idade são disponibilizados e direcionados seguindo todos os critérios do Programa Nacional de
Imunização.

1ª Questão; Quantas salas de vacinas estiveram disponíveis para nossa comunidade nos últimos 4
anos? Elas estiveram atendendo em quais Unidades de Saúde?

Nosso município teve a disponibilidade de 01 (uma) sala de vacina situada no Prédio do Centro de Saúde
CSIII, juntamente com Vigilância Epidemiológica na Rua João Antônio Terçariol,76 no Centro de Serrana.
Em Novembro 2023,por motivos de reforma do Prédio do Centro de Saúde e no intuito de fortalecer o
Quarteirão da Saúde, mudou-se o atendimento da sala de Vacina para Rua Dr. Tancredo de Almeida
Neves, nº 95 juntamente com Sede da Vigilância Epidemiológica na qual faz parte. A partir de 2025,
teremos então duas salas de vacina, mantendo a do Predio do CSIII e a nova sala junto à Vig.
Epidemiológica.

 

2ª Questão; Quais são as salas de vacinas que estão em atendimento desde 1° de Janeiro de 2025?
Estão atendendo em quais Unidades de Saúde?

Desde 1º Janeiro deste ano de 2025, contamos com a Sala de Vacina 1 Rua Dr. Tancredo Almeida Neves,nº
95, Jardim Bela Vista e retornaram os atendimentos no Centro de Saúde III com a Sala de Vacina 2, Rua
João Antônio Terçariol 76, Centro.

 

3ª Questão; Quais saõ os tipos de vacinas que estiveram disponíveis nos últimos 4 anos e quais estão
disponíveis desde 1º de janeiro de 2025?

De acordo com o Ministério da Saúde, o PNI ( Programa Nacional de Imunização) desempenha um papel
fundamental na promoção da saúde da população brasileira. Por meio do programa, o governo federal
disponibiliza gratuitamente no Sistema Único de Saúde - SUS 47 imunobiológicos: 30 vacinas, 13 soros e 4
imunoglobulinas. Essas vacinas incluem tanto as presentes no calendário nacional de vacinação quanto as
indicadas para grupos em condições clínicas especiais, como pessoas com HIV ou indivíduos em
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tratamento de algumas doenças (câncer, insuficiência renal, entre outras), aplicadas nos Centros de
Referência para Imunobiológicos Especiais (CRIE), e inclui também as vacinas COVID-19 e outras
administradas em situações específicas. https://www.gov.br/saude/pt-br/vacinacao/calendario

 

4ª Questão; Qual é o setor e o responsável pelo setor da vacinação nos últimos 4 anos e também desde
1º de janeiro de 2025?

O setor responsável pela vacinação é a Vigilância Epidemiológica do Município, sob a coordenação da
Enfermeira Glenda Renata de Moraes. Nossos munícipes tem total acesso á informação dos setores e
seus respectivos Gestores, para conhecimento, segue link em nosso site oficial;
http://www.serrana.sp.gov.br/media/uploads/cartas_servicos/saude/sala_de_servi
%C3%A7os_sala_de_vacina%C3%A7%C3%A3o%2C_vigil%C3%A2ncia_epidemiol
%C3%B3gica_serrana%2C_sp.pdf

 

5ª Questão; Quantos profissionais da área da saúde estiveram alocados para atender a população nos
últimos 4 anos e também desde 1º de janeiro para atender a população de busca a vacinação?

Todos os funcionários pertencentes á Vigilância Epidemiológica segundo CNES, são de suma importância
para que nossa população esteja em perfeita sintonia com a vacinação de rotina e de todas as campanhas
ofertadas para o cuidado, prevenção e proteção dos nossos munícipes, segue link da pagina oficial do
CNES; https://cnes2.datasus.gov.br/Mod_Profissional.asp?VCo_Unidade=3551506406920

 

6º Questão; O município de Serrana possui números oficiais disponibilizados pelo Ministério da Saúde e
Secretaria Estadual de Saúde sobre o percentual atingido pelas vacinações nos últimos 4 anos e
também desde 1º de janeiro de 2025?

O município de Serrana possui números oficiais disponibilizados para consulta pelo Ministério da Saúde
através do Link abaixo, porém, a disponibilização é possível apenas dos últimos 02 anos, caso queira
informações pertinentes aos anos anteriores e atual, a Secretaria de Saúde pode disponibilizar dados
internos juntamente á Vigilância Epidemiológica. https://infoms.saude.gov.br/extensions/
SEIDIGI_DEMAS_VACINACAO_CALENDARIO_NACIONAL_COBERTURA_RESID ENCIA/
SEIDIGI_DEMAS_VACINACAO_CALENDARIO_NACIONAL_COBERTURA_RESID ENCIA.html 

 

7ª Questão: Quais foram os recursos municipais desde 2021 para que a população de nossa cidade
tivesse acesso às vacinas preventivas para evitar a progressão de doenças?

Com relação as questões financeiras informo que os imunobiológicos são disponibilizados pelo Programa
Nacional de Imunização assim como todos os insumos. O município depende recursos para o pagamento
de servidores público e horas extras nas campanhas de imunização, todos já constantes em Folha de
Pagamento de Servidores.

 

8ª Questão; Onde estão localizados na nossa cidade de vacinação para combate a Dengue e Febre
Amarela?

Atualmente nas duas salas existentes em nosso Município conforme citado na questão 02.

 

Sem mais para o momento, colocamo-nos a disposição para maiores esclarecimentos.

 

Atenciosamente
 
José Carlos Moura
Secretario Municipal da Saúde
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Documento assinado eletronicamente por Jose Carlos Moura, Secretário Municipal da Saúde,
em 24/02/2025, às 11:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023 e Decreto Municipal de regulamentação do processo
eletrônico.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://cidades.sei.sp.gov.br/ribeirao/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador 0024789
e o código CRC CD13BB9F.

Referência: Processo nº 3551504.406.00000870/2025-54 SEI nº 0024789
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